

# 一岁半男童玩耍时突然晕倒

## 专家提醒:当前天气易导致婴幼儿感冒,家长需警惕高热惊厥

本报6月12日讯(记者郭静 通讯员 关天星) 10日下午,市民林女士一岁半的儿子洋洋(化名)在家中玩耍时,突然一头栽倒在地板上。孩子口吐白沫,两眼上翻的症状把林女士夫妇吓坏了,赶紧送到医院抢救后才知,这是感冒发烧引起的高热惊厥。专家提醒,当前天气容易导致婴幼儿感冒,家长需要警惕高热惊厥。

据济南市中心医院儿科主任朱薇薇告诉记者,高热

惊厥是急性发热婴幼儿体温过高时的一种常见症状,症状表现有突然意识丧失、全身性对称性强直性阵发痉挛,口吐白沫、牙关紧闭,以及双眼凝视、斜视、上翻。

记者了解到,进入6月份,以支原体感染、细菌感和病毒感染为主的感冒患儿明显增多,在家中或送往医院途中出现高热惊厥的患儿也多了起来。仅7日下午,济南市中心医院儿科门诊竟同时抢救3名高热惊厥患儿。

在儿科门诊的医务人员看来,部分感冒患儿发烧到高热惊厥的地步,大多因为患儿父母比较年轻,有些父母缺乏相关健康常识,根本就不知道婴幼儿发高烧还能烧到口吐白沫的地步。更有一部分患儿家长错误地认为,如果在家给孩子吃了退烧药,孩子到医院以后体温不高了,医生就没了诊断依据,没有给患儿吃退烧药,结果导致患儿在送往医院途中出现高热惊厥。

济南市中心医院儿科护士长彭丽君提醒说:“一旦孩子在家中或路上出现高热惊厥,大人应先让孩子的头歪向一侧,以防止口中泡沫呛入气管。如果孩子牙关紧闭,咬着舌头,要及时从一侧扳开牙齿,以防止咬断舌尖。但要注意不要直接用手指去抠孩子的牙齿,如果被孩子咬破手指,血流入口腔或气管,危险性更大。还有一个措施就是摁压孩子的人中穴和合谷穴,以帮助孩子尽快恢复意识。”

## “爱,在章丘高考时”引起考生家长共鸣 高考视频网上走红

本报6月12日讯(记者 戚淑军) 高考的大幕刚刚落下,中考的冲锋号重新吹响,中高考的关注度随着济南的天气变得越来越热。近日,各大视频网站上一个名为“爱,在章丘高考时”的短片引起了网友的关注,短片以照片配音的形式,描述了教师、家长、社会对考生的关爱。

“谢谢,那些可爱的人,让我怀念,让我不舍,爱就在这里!”“太感动了,爱,就在这里啊!”最近,在优酷、土豆、搜狐等各大视频网站流传着一个“爱,在章丘高考时”的短片,短片以平实的语言,感人的细节吸引了众多网友。在优酷视频上记者看到,短片上传才一天多的时间,点击率就超过了千人。“现在中高考太容易引起共鸣,考生不必说,年轻人经历过那个时段,也容易引起共鸣,年纪大的家有考生更关注,现在说全社会关注中高考一点都不夸张。”一

位网友表示,短片虽然场景很小,但比较朴实,照片中的很多细节很感人,“其实老师、家长、社会对考生的爱,都是通过这种不起眼的瞬间展现出来的,很打动人。”

记者看到,短片不到四分钟,通过一组照片展现了老师、家长、社会对考生的关爱,对高考的关注,片尾部注着章丘教体局。记者随后联系到了短片策划人章丘教体局局长李忠新,他告诉记者,他在教育部门工作,长时间以来,一直为教师、家长、社会对中高考的关爱所感动,尤其是去年,自己作为一名高考生的家长,真实地感受到了家长的那种心情,所以自己就想通过一种形式能将这种感动表达出来。今年高考一开始,他便安排人到了考场,用相机记录下高考下的老师、家长以及那些默默奉献者的点点滴滴,记录下了那些爱心高考感人的瞬间。

### 拍卖公告

受济南市中级人民法院委托,定于2012年6月13日上午10时在济南市中级人民法院拍卖大厅对以下标的进行公开拍卖。

拍卖标的:被执行人彭树旺名下位于济南市高新区天辰大街1281号3号房屋(房产证号:高04084,面积177.46平方米),评估价309万元。

标的展示:自公告之日起随时与我公司联系查看。

有意者请与:济南市拍卖中心联系,电话:4610000。或联系:山东省拍卖中心,电话:0531-88000000。或联系:济南市拍卖中心,电话:0531-88000000。或联系:济南市拍卖中心,电话:0531-88000000。

公告日期:2012年6月13日

山东大立拍卖有限公司 2012年6月13日



### 考教师资格证的绝大多数是女生

12日,在山东省面向社会认定教师资格考试历下报名点,数以千计的考生在排队报名确认。长长的队伍里,绝大多数是来自非师范专业的女生,男生寥寥无几。据报名的学生表示,参加考试是为了多一条就业的出路。

本报记者 周青先 摄

■ 20年品牌专业治痔疮 ■ 中国肛肠病研究院科研临床基地 ■ 博导名医领衔专家团队 ■ 20城全国连锁经验

## 肛肠诚信年

肛肠院庆 感恩回馈

# 8元查痔疮 签约包干治痔疮

得了痔疮,便血、脱出、疼痛,药物不管用,传统疗法又容易复发,多亏我选择了肛肠无刀除痔疗法,价格透明,诚信实惠!

《我是大明星》评委 姜桂成  
肛肠诚信监督员

### 肛肠疗法引领无刀除痔新时代

**保留肛垫 安全可靠**  
不损伤肛垫,最大程度保留肛门正常功能,避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症。

**不伤肛周 全程无痛**  
独创性的采用括约肌间沟麻醉法和个性化临床无痛保障,真正实现了全程无痛。

**前沿技术 创伤更小**  
大大减少了术中出血,减轻了患者的痛苦,加快了康复周期,降低了复发率。

**治疗简单 快速恢复**  
治疗时间短,恢复快,不影响工作生活。

### 肛肠院庆·感恩回馈 尽享双重惊喜

惊喜1> 活动期间,208元肛肠检查套餐仅收**8元**(专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜);  
惊喜2> 活动期间,内痔包干低至**598元**,外痔包干低至**790元**,混合痔包干低至**1280元**,肛瘘包干低至**1290元**(包干价包含手术费、麻醉费及围手术期治疗全费用)

更多优惠详见院内公告,本活动最终解释权归济南肛肠医院

**活动时间**  
6.12-7.10